

TÜRKİYE

Dün yaşanan terör saldırısı ve siyaset gündemindeki gelişmeler yakından takip ediliyor.

BRICS Zirvesi sonrasında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan yapmış olduğu açıklamasında Rusya ile banka ödemelerindeki sıkıntıların çözülmesine yönelik çabaların sürdüğünü belirtti.

HSBC ekonomisti paylaşmış olduğu notta, enflasyonun ılımlı olduğunu ancak rahatlayabilmek için henüz çok yüksek seviyelerde olduğunu söyledi.

Parasal gevşemenin Türkiye'de önümüzdeki sene daha rahat bir şekilde başlayabileceğine inandıklarını da ekledi. Bugün TCMB faiz kararı toplantısının özeti yayınlanacak.

DÜNYA

Asya borsaları gerilerken ABD'de yaklaşan başkanlık seçimlerine ilişkin belirsizliğin piyasaları tedirgin etmesiyle dolar üç ayın zirvesine yakın seyretti ve ABD Hazine tahvillerinin getirisi yükseldi. Öte yandan Tesla'nın beklentileri aşan kârı ve gelecek yıl hedefleri yatırımcıları biraz rahatlattı.

ABD Hazine tahvillerinin getirisindeki yükseliş, başkanlık seçimlerinin getirdiği belirsizlik ve ABD Merkez Bankası'nın (Fed) para politikasını gevşetirken daha yavaş davranacağı beklentilerinin güç kazanması risk iştahını azalttı. Donald Trump'ın yeniden Beyaz Saray'a dönebileceği ihtimali de piyasalardaki tedirginliğe etkisi olan bir diğer unsur oldu.

Elektrikli araç üreticisi Tesla'nın dün üçüncü çeyrekte güçlü kâr elde ettiğini açıklamasının ve gelecek yıl satışlarda %20 ila %30 artış beklediğini belirterek analistleri şaşırtmasının ardından şirketin hisseleri kapanış sonrası işlemlerde %12 yükseldi.

Asya'da ise Japonya'nın Nikkei endeksi sınırlı değişim gösterirken Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.41 geriledi. Hong Kong'un Hang Seng endeksi %1.3 gerilerken Çin'de lokomotif hisseleri izleyen endeksi %0.80 düştü.

ABD Hazine tahvillerinin getirisi yükselişi sürdürdü. ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi hafta başından bu yana 16 baz puan yükselerek %4.23 ile üç ayın zirvesi %4.260 seviyesine yaklaştı.

ABD'de açıklanan güçlü ekonomik verilerin ardından işlemciler Fed'in yılın geri kalanında gerçekleştireceği iki para politikası toplantısında büyük faiz indirimlerine gidip gidemeyeceğini sorguluyorlar. Takas işlemleri piyasaların bu yıl yalnızca 40 baz puan faiz indirimi beklediğine işaret etti.

Yatırımcılar ABD'de başkanlık seçimlerini Donald Trump'ın kazanabileceği beklentilerinin kuvvetlenmesine odaklandılar. Trump'ın vergi ve göç politikalarının enflasyonu

yükseltebileceği bekleniyor. Bu durum da, ABD'de faizlerin beklenenden daha uzun süre yüksek kalabileceği beklentileriyle dolara destek sağladı.

5 Kasım'da gerçekleşecek seçimlere iki haftadan az bir vakit kalırken yatırımcılar piyasalarda dalgalı işlemler görülmesine hazırlanıyorlar.

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi %4.222 ile üç ayın zirvesini görmesinin ardından Asya işlemlerinde %4.216 seviyesini gördü.

USD/TL

Yurt içerisinde tüketici güven endeksi ekim ayında 80,6 değeri ile Haziran 2023 tarihinden bu yana en yüksek seviyeye çıktı. Diğer taraftan son dönemde siyasi gelişmeler piyasalarda takip ediliyor. ABD tarafında ikinci el konut satışları eylülde 3,84 milyon adet ile beklentilerin hafif altında gerçekleşti. Fed'in Bej Kitap raporunda fiyat artışlarında ılımlaşmanın devam ettiği, çoğu bölge imalat aktivitesinin düştüğü, firmaların işe alımlarında ise artış olduğu vurgulandı. Verilerin fiyatlamalara etkisinin sınırlı kaldığını görüyoruz. Bugün yurt içerisinde TCMB PPK Toplantı Özeti, ABD tarafında ise öncü imalat PMI verileri, yeni konut satışları ve haftalık işsizlik maaşı başvurularını takip edeceğiz. Verilerin fiyatlamalara etkisi sınırlı kalabilir. Bu görünüm altında Dolar/TL, 34,23'lü seviyelerde yatay seyrediyor.

Teknik Analiz: Yeni işlem gününde şu an için yine 34,23 seviyeden yatay fiyatlama oluşan kurda, oluşabilecek yukarı yönlü hareketlerde 34,30-34,32 direnç bariyerinin üzerine yerleşme görmemiz halinde; teknik olarak alıcılı işlemler ivme kazanabilir. Öte taraftan, olası geri çekilmelerde 32,23'nin altında oluşabilecek kalıcılıkta ise; 34,18 ve 34,09 destek seviyeleri izlenebilir.

Destekler: 34,23/34,18/34,09

Dirençler: 34,30/34,32



EUR/TL

Avrupa Merkez Bankası Başkanı Lagarde faiz konusunda temkinli olunması gerektiğini yinelerken Perşembe günü Bloomberg News röportajında, "Aralık döneminde çeyrek puanlık bir adımın muhtemel olduğunu gösterdi. Daha büyük bir yarım puanlık indirim pek olası olmadığını ancak imkansız olmadığını" söyledi. 2025 yılı için enflasyon hedeflerini gerçekleştirebileceklerini belirtti.

Şimdilik EURUSD paritesi Dolar baskısından kurtulamıyor. Buna karşın EUR/TL 37,05 seviyelerinde yatay seyrediyor.

Teknik Analiz: Gün içi yukarı yönlü hareketlerde 37,00 seviyesi takip edilebilir. Bu seviyenin geçilmesi durumunda 37,61 38,13 ve 38,33 dirençleri önemli hale gelebilir. Olası geri çekilmelerde ise 37,26, 36,66 destek seviyeleri olarak izlenecektir.

Destekler:37,61/37,26/36,66

Dirençler: 38,13/38,33



GBP/TL

Çarşamba günü Washington, D.C.'de Uluslararası Finans Enstitüsü'nün yıllık üyelik toplantısında yapılan bir tartışma sırasında, İngiltere Merkez Bankası Başkanı Andrew Bailey, yıllık baz etkileri nedeniyle enflasyonun şu anda hedefin altında olduğunu belirtti. Bailey, yüksek tasarruf oranının tüketicilerin dikkatli olduğunu gösterdiğini ve emeklilik fonlarının İngiltere varlıklarına zorunlu tahsisler yapmasının gerekmemesi gerektiğini belirtti. İngiliz Sterlini Çarşamba günü düşüşe geçti ve GBP piyasalarının geniş piyasa dolarındaki toparlanmanın ağırlığı altında çökmesi ve yatırımcıların Ekim ayı İngiltere PMI verilerinde genel bir düşüşe hazırlanmalarıyla düşüşünü sürdürdü.

Teknik Analiz: GBP/TL 45 seviyesinin altında işlem görüyor. Yaşanan küresel gelişmeler sonrasında gerileyen GBP/USD paritesi ile birlikte denge bulmaya çalışan GBP/TL 44.55 seviyesinden işlem görüyor. 45 seviyesi üzerinde 45,55 ve 45,89 direnç seviyelerini takip ediyoruz. 45 seviyesi altında 44,87 ve 44,09 destek seviyesi takibimizde.

Destekler: 45,12/44,87/44,09

Dirençler: 45,55/45,89



ALTIN

Altın fiyatları, değerini koruyan dolara rağmen güvenli liman olarak görülüyor. Varlıklara talebin sürmesiyle altının tarihi zirveleri görmesini bekliyoruz. Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.34 yükselerek 2,726.89 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD altın vadeli işlemleri %0.3 artışla 2,736.10 dolara yükseldi

Teknik Analiz: Altında 2715-2660 bandı arasında hareketlet izliyoruz.

Destekler: 2660/2600

Dirençler: 2690/2715



PETROL

Petrol fiyatları, ABD'de yakıt stoklarına ilişkin karmaşık verilere rağmen ABD seçimleri öncesinde dikkatlerin yeniden Ortadoğu'daki gerilime çevrilmesiyle dün kaydettiği kayıpların neredeyse tamamını telafi ederek %1'den fazla yükseldi. ABD Enerji Bilgi İdaresi (EIA) dün ABD ham petrol stoklarının geçen hafta 5.5 milyon varil arttığını açıkladı. Reuters anketine katılan analistler artışın 270,000 varil seviyesinde olacağını tahmin ediyorlardı. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %1.20 yükselerek 75.86 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %1.34 yükselerek 71.72 dolar seviyesinde işlem gördü

➤ **5 YILLIK CDS**

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR: SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
07:00	TRY	Para Politikası Toplantı Özeti		
09:45	USD	Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eki)	55,0	55,2
08:30	USD	İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları	3,88M	3,86M

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul

etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Melih Bulak (Müdür) ☎️**TEL: 2280333 (Dahili-206)**

Dalya Karkın (Memur) ☎️**TEL: 2280333 (Dahili-205)**

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.) ☎️**TEL: 2280333 (Dahili-205)**